

**Выраж.** - 2019. - №14. – 30 апреля

Зейнуллина Ж.Р., руководитель молодежного общественно - политического клуба «Социум и молодежь»

## **Ценность человеческой жизни**

**Приложим все усилия, чтобы  
сделать мир лучше и безопаснее**

**Н.А. Назарбаев**

Двадцатый век был бурным и жестоким для народов всего мира. Пали целые поколения героев в войне и в плену концлагерей. Несправедливость и жестокость войны, политика 30-х – 40-х годов научила нас понимать ценность человеческой жизни, ценность доброты, взаимность доверия, желание помогать друг другу. Без уважения к прошлому – нет будущего. Каждый, кто верен будущему и умер за то, чтобы оно было прекрасно, подобен изваянию, высеченному из камня.

Молодые поколения - гости настоящего времени и хозяева будущего. Проблема формирования политической культуры студентов - всегда актуальная проблема. Наш социум переживает активные социально – политические изменения. Мы готовимся к внеочередным выборам Президента Казахстана. Девятое июня 2019 года для страны - ключевая дата. Сегодня любой молодой человек должен грамотно ориентироваться в большом информационном потоке и быть истинным гражданином Республики Казахстан.

С целью воспитания студентов в духе патриотизма и высокой политической культуры молодежным социально – политическим клубом «Социум и молодежь» при гуманитарном факультете КАТУ имени С. Сейфуллина по доброй традиции прошел ряд воспитательных мероприятий.

Рассказ экскурсовода музейно-мемориального комплекса жертв политических репрессий и тоталитаризма АЛЖИР, экспонаты, просмотр документального фильма и фотографий поверг студентов группы ТТТ-16-18 и ТТТ - 16-19 в пучину страха, сострадания к узникам двадцать шестой точки (АЛЖИР). Студенты говорят: «Мы получили настоящие «Уроки мужества и стойкости». А, главное из диалогов нескольких студентов куратор Акерке Сәрсенқызы услышала: «мы сегодня забываем о своих матерях...».

Тема войны и несправедливого террора прошла в стенах музея Сакена Сейфуллина. Его доброе имя должны знать и помнить наша молодежь. Поэтому наши активные группы 3 курса (члены клуба «Социум и молодежь») подготовили вопросы к викторине «Власть и личность», которая прошла совместно с философским клубом «В поисках мудрости». Руководители молодежных клубов Кульжанова Ж.Т., Зейнуллина Ж.Р., куратор группы ТТТ-16-19 Оразалиев Б.Т. подготовили особые вопросы о

действующем Президенте Республики Казахстан Касым-Жомарт Кемелевиче Токаеве.

Одной линией 22 апреля на факультете успешно прошло мероприятие «День Победы языком картины». Преподаватель кафедры казахского и русского языков гуманитарного факультета Айдарбекова Жадыра Кабенқызы провела со студентами первого курса специальности «дизайн» открытое занятие. Студенты говорили о мужестве и доблести героев Великой Отечественной войны и представили свои картины. Как отметила декан гуманитарного факультета КАТУ им. Сейфуллина Х.А. Аубакирова «Посредством рисунка студенты смогли передать боль и разочарование, любовь и предательство, а главное стремление к дружбе и миру простых людей».

На занятии присутствовали заведующий кафедрой философии Е.Е. Муханбеткалиев, руководитель общественно-политического молодежного клуба «Социум и молодежь» Ж.Р.Зейнуллина, преподаватели кафедры казахского и русского языков.

Действительно, весь опыт развития человеческой цивилизации свидетельствует, что вопросы национальной безопасности нации и сохранения государственности являются одним из основных условий поступательного и устойчивого роста любого государства. Ведь характерной чертой любого нормального человека – жить в мире и согласии.

**Несомненно, в этот великий для всех День Победы хочется пожелать ветеранам и участникам войны крепкого здоровья, долголетия и уважения! Спасибо вам за героизм и стойкость, за бессмертные подвиги, за мирное небо над головой!**